



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: **Prevence infekce spojené se zdravotní péčí u pacienta se zavedeným permanentním močovým katétre**
 Autor práce: **Vladimír Brendl**
 Studijní program: **B0913P360016 Zdravotnické záchranářství**
 Akademický rok: **2023/2024**
 Typ práce: **bakalářská**
 Vedoucí práce: **Mgr. Petra Pažoutová, DiS.**

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1-2-3-4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	2
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	2
Odborný přínos	2
2. Aktivita studenta	
Míra samostatnosti studenta při práci	2
Využití konzultací s vedoucím práce	1
Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce	2
3. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytyčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	2
4. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	2
5. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	3
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1
Jazyková úroveň práce	2

**Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

Bakalářská práce se zabývá problematiku permanentní močové katetrizace (dále jen PMK) z pohledu infekcí spojených se zdravotní péčí u pacienta se zavedeným močovým katétrem. Teoretická část práce definuje problematiku z pohledu ošetrovatelské péče při zavádění, péče o pacienta se zavedenou PMK, tak z pohledu bezpečného odstranění katétru v kontextu prevence infekcí spojených se zdravotní péčí. Dále je zde nastíněna problematika infekcí močových cest v souvislosti se zdravotní péčí.

Praktická část prezentuje výsledky kvantitativního výzkumného šetření zaměřeného na znalosti respondentů (zdravotnických záchranářů a všeobecných sester poskytujících anesteziologicko-resuscitační nebo intenzivní péči). V práci byly determinovány tři výzkumné cíle a na ně navazující předpoklady, které se podařilo naplnit. Výstupem bakalářské práce je připravený odborný článek připravený k publikaci v odborném periodiku.

Student přistupoval k tvorbě bakalářské práce aktivně, využíval konzultací a připomínky vedoucí práce se snažil zapracovávat. Při kontrole plagiátorství byla nalezena vyšší míra podobností v číselném vyjádření 8 % a to především v obecných formulacích. Shoda byla označena jak v obdobně definovaných cílech a výzkumných předpokladech, tak i v teoretické části práce, kdy došlo k označení shody v místech, kde byl jako zdroj využíván i Národní ošetrovatelský postup Katetrizace močového měchýře. Jednalo se o označení textu s popisem pomůcek ke katetrizaci, výčtem záznamů do ošetrovatelské dokumentace atd. Dále byla označena shoda např. i v použitých zdrojích.

Bakalářská práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu.

Kontrola plagiátorství provedena dne 19. 12. 2023 .

Nejvyšší míra podobnosti **8,00** %, počet podobných dokumentů **41** .

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	velmi dobře
--	--------------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 9. 1. 2024

.....
Podpis vedoucího práce